

Представление

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 578

(наименование дошкольной образовательной организации)

выдвигают Важенину Алесю Генадьевну

(фамилия, имя, отчество участника Конкурса)

на участие в районном этапе профессионального конкурса «Воспитатель года 2023».

Характеристика участника конкурса

Фамилия, имя, отчество: Важенина Алеся Генадьевна ;

Дата рождения: 18.02.1986г.;

Должность: воспитатель (ВКК);

Образование: 2012 год, ГБОУ СПО Свердловской области «Свердловский областной педагогический колледж» г. Екатеринбурга, квалификация «воспитатель детей дошкольного возраста», по специальности «Дошкольное образование». 2017 год – ФГБОУ ВПО «Уральский государственный педагогический университет», направление: специальное (дефектологическое) образование, присвоена квалификация «Бакалавр».

Педагогический стаж: 14лет.

Алеся Генадьевна знает основы дошкольной педагогики, психологии, владеет современными образовательными технологиями в работе с детьми.

Успешность проведения деятельности с детьми воспитатель определяется знанием программы, владением методикой обучения, знанием возрастных и индивидуальных особенностей и возможностей детей своей группы. Всю деятельность педагог строит с учётом комплексно - тематического планирования и дидактических целей: обучающей, развивающей, воспитывающей и дополнительно – мотивационной.

Речь педагога грамотная, доступная, эмоциональная. Для создания мотивационного фона, способствующего усвоению детьми навыков описательной речи, она широко использует игровые формы работы с включением элементов соревнования, подбирает приёмы, стимулирующие активность и инициативу детей.

Педагог с уважением относится к детскому коллективу, создает положительную, эмоциональную обстановку, строит отношения с детьми на основе гуманизма, доверия. Общение с детьми строит с позиции равного

партнерства, проявляет уважение к суждениям ребенка, его интересам, поддерживает его чувство собственного достоинства.

Важенина Алеся Генадьевна проявила себя как педагог инициативный, творческий и изобретательный в педагогической деятельности. В 2022 году ею был проведен семинар - практикум по теме: «Творческого развития детей через театрализованную деятельность по авторской программе «КУКЛЯНДИЯ» в контексте ФГОС ДО». Для успешного осуществления образовательного процесса в группе создала и постоянно совершенствует предметно-пространственную развивающую среду в соответствии с ФГОС.

Педагог совместно с родителями (законными представителями) ведут подготовку воспитанников для участия в событиях и конкурсном движении различного уровня. За период 2021 – 2022 гг., награждены грамотами за участие в конкурсе «Во славу Отечества». Отмечены сертификатом участника в патриотической акции «Звезда Победы». Призеры ежегодной Всероссийской олимпиады «Эколята – Молодые защитники природы». Награждены Дипломами за участие во II Всероссийском конкурсе «Гордость страны» (Карнавал поделок «Осень – 2022»).

В 2018 году прошла курсы повышения квалификации по теме: «Инновационные технологии творческого развития детей через театрализованную деятельность по авторской программе «КУКЛЯНДИЯ» в контексте ФГОС ДО». 2019 году прошла обучение в АНОДПО «Уральский региональный учебный центр «Новатор» по программе «Оказание первой помощи». В 2019 году защитилась на высшую квалификационную категорию по должности «Воспитатель».

Алеся Генадьевна, зарекомендовала себя как грамотный и ответственный работник. Пользуется уважением среди родителей и коллектива. За время своей работы показала себя трудолюбивой, отзывчивой, общительный, проявляет тепло и заботу детям. Педагог пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и родителей воспитанников. Является членом первичной профсоюзной организации детского сада.

Принимает деятельное участие в работе педагогических интернет-сообществ, постоянно делится собственным опытом, публикуя информацию на персональном сайте нашего учреждения.

В процессе профессиональной деятельности строго соблюдает требования к организации режима дня и учебных занятий, требования ОТ, ПБ при организации учебного процесса и свободного времени. Случаев травматизма не зафиксировано.

Заведующий МБДОУ №578



/Барт В. В.